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En mi carácter de presidente de esta Comisión Especial nos es 

muy grato participar con todos ustedes esta mañana en la 

reunión de trabajo que hemos convocado, donde 

abordaremos como tema principal de nuestro orden del día, la 

problemática en la que viven y se encuentran las personas 

transgénero y transexuales en nuestro país, con la para que 

demos juntos una gran batalla por el reconocimiento de sus 

derechos civiles. 

 

A pesar de los avances es estos temas, nuestra sociedad aún 

sigue negando el respeto a la diversidad. Las personas 

transgénero y transexuales, tradicionalmente han vivido en 



carne propia, la negación de sus derechos más elementales. 

Además del desprecio, las vejaciones, las humillaciones, la 

violencia física, las agresiones verbales, la intolerancia, el 

negarles el acceso a un trabajo digno y bien remunerado, el 

acoso policiaco, la falta de prestación de servicios de salud e 

inclusive los crímenes de odio, ni siquiera cuentan con una 

identidad jurídica que vaya de acuerdo a su condición 

sexogenérica. 

 

Por lo anterior, desde hace ya muchos años, en nuestro país y 

en otros países del mundo, los distintos colectivos han venido 

librando una gran lucha de resistencia a costa de mucho 

sacrificio para lograr hacerse visibles y vencer los prejuicios, la 

exclusión y la discriminación política y social. 

 

Por lo anterior, queremos brindar una sincera felicitación y un 

reconocimiento a nuestras amigas y amigos del Frente 

Ciudadano Pro Derechos de los Transexuales y Transgénero 

por el esfuerzo político que han realizado en esta desigual 

batalla por el reconocimiento de sus derechos y por la 

iniciativa de Ley Federal para la No Discriminación de los 

Derechos Humanos y Civiles de las Personas Transgéneros y 



Transexuales que está sujeta a dictamen y por lo que nos 

exhortan a sensibilizarnos a las y los diputados de esta LX 

legislatura a lograr los acuerdos políticos necesarios para que 

pueda ser aprobada y alcanzar el pleno ejercicio de sus 

derechos políticos y ciudadanos. 

 

De esta manera, con este taller de información y 

sensibilización estamos dando pasos concretos para alcanzar 

los objetivos señalados en el programa de trabajo de esta 

Comisión Especial sobre No Discriminación, Nuevos Sujetos y 

Nuevos Derechos. 

 

Agradecemos su presencia y los invitamos a participar de 

manera entusiasta en el taller que nos impartirán nuestras 

amigas y amigos del frente. 

 

Muchas Gracias. 


